



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

**Богодухів**

від 01.11.2011

№ 479

**Про стан матеріально-технічної  
бази і фінансування закладів культури  
та збереження культурної спадщини**

Розглянувши питання про стан матеріально-технічної бази, фінансування закладів культури та збереження культурної спадщини районна державна адміністрація відмічає, що в основному в районі проводиться відповідна робота в даному напрямку.

На території району діє 28 закладів культури клубного типу, 35 бібліотек централізованої бібліотечної системи, районний краєзнавчий музей та дитяча музична школа. Всього 65 закладів культури.

У минулому році на укріплення матеріально-технічної бази закладів культури району використано 12,3 тис. грн., із них на централізовану бібліотечну систему - 3,2 тис. грн. Придбано для закладів культури комп'ютери, музичну апаратуру, театральні костюми.

Протягом 2010 року до книжкового фонду централізованої бібліотечної системи із різних джерел фінансування надійшло 6,2 тисячі документів на суму 37 тис. грн.

Проведено частковий ремонт опалювальної системи Вінницько-Іванівського сільського будинку культури за рахунок спонсорських коштів на суму 20 тис. грн. На проведення 15 поточних ремонтів використано 46,3 тис. грн., із них 31,1 тис. грн. за рахунок місцевих бюджетів.

У опалювальний період 2010 – 2011 років опалювалося 44 заклади, що становить 64% від загальної кількості закладів.

Якщо заклади культури, що утримуються з районного бюджету, останні роки отримують достатньо стабільно необхідні їм кошти, то заклади місцевого підпорядкування потерпають від недофінансування.

На сьогодні однією із проблем галузі культури залишається слабка матеріально-технічна база клубних закладів району. Відсутність належних костюмів для учасників колективів, колективи не мають своєї звукопідсилюючої апаратури для озвучення концертів та масових заходів, що

впливає на розвиток аматорського мистецтва в районі. Лише 6 клубних закладів має комплекти музичних інструментів, і то застарілі. Комп'ютерну та розмножувальну техніку мають лише районні заклади культури. Музичні інструменти у дитячій музичній школі застарілі, майже не придатні до використання.

У районі вживаються заходи щодо зміцнення матеріально – технічної бази сфери культури. У поточному році проведено капітальний ремонт Сіннянського сільського будинку культури: ремонт даху, фойє, електромережі. Всього використано 97,8 тис. грн., із них 51,6 тис. грн. за рахунок місцевого бюджету. У 2011 році проведено поточні ремонти у 13 закладах культури і використано 57,7 тис. грн., із них 1,9 тис. грн. за рахунок коштів місцевих бюджетів.

На потреби закладів культури придбано театральні костюми, меблі, музичну апаратуру та комп'ютерну техніку. Всього використано 56,5 тис. грн., із них за рахунок бюджету 7,6 тис. грн.

Протягом року до бібліотек району надійшло 670 примірників книг на суму 14,0 тис. грн.

У опалювальний період 2011 – 2012 років буде опалюватися 72,3% закладів культури, а саме : 12 клубів із 28, 33 бібліотеки із 35, дитяча музична школа та районний краєзнавчий музей електронагрівачами.

Працівниками культури надано платних послуг протягом звітного періоду на суму 142,2 тис. грн. Всього працівниками культури залучено позабюджетних коштів на проведення ремонтних робіт у закладах культури та на придбання 150,9 тис. грн.

Належну увагу зміцненню матеріально - технічної бази закладів культури приділяють лише такі господарства: СФГ «Промінь», керівник Васенін А.С., КСП «Балабанівське», керівник Львова О.В., ФГ «Шубське», керівник Рукас Г.П., ТОВ «Трайгон Фармінг Харків», генеральний директор Швидченко О.В.

На території району виявлено 261 пам'ятку археології, із них занесено до Державного реєстру 96 пам'яток. На території сіл Хрущова Микитівка та Полкова Микитівка знаходяться два городища національного значення раннього залізного віку скіфської культури. Спеціалістами управління Держкомзему у Богодухівському районі для оформлення охоронних документів завершується робота щодо уточнення власників та землекористувачів на території яких знаходяться пам'ятки археології.

На території району знаходиться також 62 пам'ятки історії та 3 пам'ятки монументального мистецтва. Всі пам'ятки знаходяться в задовільному стані.

Суттєвою проблемою, що заважає ефективній роботі у сфері охорони культурної спадщини у районі, є відсутність кваліфікованих спеціаліста з охорони культурної спадщини при районній державній адміністрації.

Покращення матеріально-технічної бази позитивно відображається на якості роботи та пошуку нових форм роботи у закладах культури.

З метою забезпечення функціонування закладів культури району та поліпшення матеріально - технічного стану, ефективної роботи у сфері збереження, утримання та використання пам'яток історичної культурної спадщини, на виконання розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 13.10.2011 року №570 «Про стан матеріально-технічної бази закладів культури, фінансування театральних концертних установ та збереження культурної спадщини», рішення спільного засідання колегії Богодухівської районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району від 26 жовтня 2011 року та керуючись ст.ст.6, 22, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Заступнику голови райдержадміністрації Зиряновій В.В. разом з відділом культури і туризму райдержадміністрації (Волошко А.М.):

1.2. Вжити невідкладних заходів щодо покращення матеріально-технічної бази закладів культури шляхом залучення коштів різних джерел фінансування.

1.3. Завершити роботу щодо укладання охоронних договорів на пам'ятки історичної культурної спадщини.

1.4. Визначити відповідальну особу з питань охорони культурної спадщини районної державної адміністрації.

2. Рекомендувати міському, сільським та селищним головам під час формування місцевих бюджетів передбачити збільшення фінансування на поліпшення матеріальної бази закладів культури.

3. Начальнику відділу культури і туризму райдержадміністрації Волошко А.М. інформувати управління культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації про проведену роботу щокварталу не пізніше ніж до 5 числа місяця, що настає за звітним періодом, до 01.01.2013 року.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Зирянову В.В.

**Голова районної державної  
адміністрації**

**Л.С. КОНОВАЛОВ**